

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 024/2011

O Banpará S/A, torna público que promoveu a seguinte retificação do edital em epígrafe:

- Anexo I-A, Lote II, item 11, coluna "f": onde se lê: "1000", leia-se "200".

Ficam mantidas as demais disposições do edital.

A Pregoeira